

**Чудеса в Дедморозовке**

Приближение новогодних праздников радует детей и взрослых, создаёт атмосферу веселья, будит воображение и фантазию. В ожидании зимних торжеств важно правильно подготовиться. В канун Нового года 28 декабря в Андрюшевской сельской библиотеке прошел мастер-класс по изготовлению новогодних игрушек «Чудеса в Дедморозовке», который состоял из двух частей. В первой части библиотекарь рассказала, как в древности украшали дома на Новый год разные народы мира. Также гости узнали одну из легенд, почему сейчас новогоднее и рождественское дерево – это ель. Присутствующие узнали о том, какие раньше были ёлочные украшения. Во второй части мероприятия, ребята своими руками при помощи картона, бумаги, клея и отличного настроения смастерили ёлочную игрушку и снежинки. В процессе работы юные читатели зарядились по-настоящему праздничным настроением: пели новогодние песни, делились друг с другом планами на праздники. Каждый ребенок взял свою поделку домой, чтобы вручить ее своим родным под бой курантов.

Приближение новогодних праздников радует детей и взрослых, создаёт атмосферу веселья, будит воображение и фантазию.

В ожидании зимних торжеств важно правильно подготовиться. В канун Нового года 28 декабря в Андрюшевской сельской библиотеке прошел мастер-класс по изготовлению новогодних игрушек «Чудеса в Дедморозовке», который состоял из двух частей. В первой части библиотекарь рассказала, как в древности украшали дома на Новый год разные народы мира. Также гости узнали одну из легенд, почему сейчас новогоднее и рождественское дерево – это ель. Присутствующие узнали о том, какие раньше были ёлочные украшения. Во второй части мероприятия, ребята своими руками при помощи картона, бумаги, клея и отличного настроения смастерили ёлочную игрушку и снежинки. В процессе работы юные читатели зарядились по-настоящему праздничным настроением: пели новогодние песни, делились друг с другом планами на праздники. Каждый ребенок взял свою поделку домой, чтобы вручить ее своим родным под бой

курантов.